
Modul 1 – Uvod u Microsoft operativne sisteme za radne stanice i servere 

Datum: 06.07.2020. 

Microsoft Windows 10 

 

Osnove operativnog sistema Windows 10  

Windows 10 je posljednja verzija Microsoftovog operativnog sistema za personalne radne stanice i, kao 

što je bilo i očekivano, u masovnoj je upotrebi kada su u pitanju poslovna radna okruženja. Ova radionica 

je namijenjena polaznicima kojima je potrebno osnovno znanje i vještine upravljanja Windows 10 

operativnim sistemom. U sklopu ove radionice polaznici će naučiti metode i načine instalacije Windows 

10 i kako najbolje i najlakše prilagoditi sistem za rad u radnom okruženju. 

 

Lab1 – Instalacija Windows 10 u virtualnom okruženju.  

Način rada i funkcionalnosti Windows 10  

Ovaj dio radionice obuhvata alate i funkcije Windows 10 za rad u poslovnom okruženju. U sklopu 

radionice naučićete na koji način osigurati sistem, podešavanje lokalnih korisničkih računa, NTFS, 

dizajniranje Windows 10 klijentskog okruženja i spajanje na daljinu. 

Lab2 – Podešavanje pojedinih funkcionalnosti Windows 10 u virtualnom okruženju.  

Windows Server 2019 

Osnove operativnog sistema Windows Server 2019  

Windows Server 2019 je posljednja verzija Microsoft operativnog sistema za servere i u širokoj je 

upotrebi u poslovnim okruženjima. Ova radionica je namijenjena polaznicima kojima je potrebno 

osnovno znanje i vještine upravljanja Windows Server 2019 operativnim sistemom. U sklopu ove 

radionice će naučićete metode i načine instalacije Windows Server 2019 i kako najbolje da prilagodite 

sistem za rad u radnom okruženju. 

Lab3 – Instalacija Windows Server 2019 u virtualnom okruženju.  

Način rada i funkcionalnosti Windows Server 2019  

Ovaj dio radionice obuhvata alate i funkcije Windows Servera 2019 za rad u poslovnom okruženju. U 

sklopu radionice naučićete šta su to uloge servera, na koji način instalirati uloge, šta je Domena, kako se 

kreira i na koji način se spajaju drugi sistemi na domenu, šta je to aktivni direktorij i grupne polise. 

Lab4 – Kreiranje domene, korisnika, grupnih polisa i spajanje radne stanice na domenu u virtualnom 
okruženju. 


